

## 愿以寸心寄华夏，且将岁月赠山河

“为什么我的眼里常含泪水？因为我对这土地爱得深沉”——题记

以往的国庆节是全家人早早的围坐在电视机旁，等待着观看天安门广场上的盛况直播，每当看到“地上铁流滚滚，空中战鹰轰鸣”的场面，即便是隔着电视屏幕，我也按耐不住那颗激动澎湃的心，不经意间就会泪流满面。那时候的我甚至不曾想到未来竟能作为游行群众方阵的一员，走在长安街上接受国家和人民的检阅。

回忆起参训的日子，我的心情是矛盾的，那段日子对我来说像是一块磁铁。起初当你想到望不到头的训练日子时，恨不得按下“快进键”提早完成任务；但当这段日子真的结束时，你甚至开始怀念那段“时间的洗礼”，因为是这段训练的时光让参训人2019年的夏季变得意义非凡和无比难忘。也是它让我笃信“坚定的信念能够打造钢铁般的意志，团结协作可以铸成不倒的城墙”的真理。

24次训练、70余天、162小时，我们挥洒在柏油路上的汗水，无言的勾勒着这些日子的辛勤。尽管每天的例行性训练单调且枯燥、尽管训练服被汗水轮番洗涤，尽管队伍中的有些人错过了孩子的生日、挚友的婚礼，但大家并没有轻言放弃，从始至终的将信念根植心里，将责任置于肩上。日复一日的训练，让我们手部动作和步伐的配合从机械笨拙变得浑然天成，脸上的表情从刻意表演到发自内心的欢愉。

从马坡赛马场、良乡机场、沙河阅兵村到终点站长安街，训练场地一变再变，随之改变的还有我们的心态。记得第一次拿到餐食的时候，即便真切感受到后勤保障组将以人为本的细节做到了极致，但当看到大塑料袋里面包火腿榨菜饮料时，很多人仍不约而同的皱起了眉头。全要素演练的日子里，即便不停的心里建设，但刚结束一天的工作便收到凌晨出发的消息时，内心依旧崩溃抱怨。不知道从什么时候起，大家的心态发生了变化，从最开始对餐食的挑三拣四到后来的狼吞虎咽，觉得只要管饱就行，训练才是第一位；从凌晨训练疲惫应对的状态，到大家相互鼓励用最严苛的标准要求自己，我也说不清自己到底是因为怎样的事情或触动发生了心态上的巨变。

国庆当天，我们早早的聚集到集结地点，个个蓄势待发，以最饱满的热情迎接检阅。国歌响起的瞬间，等候区横躺竖卧的我们一跃而起，向国旗的方向庄严地行注目礼。当脚踏在十里长街的那一瞬间，眼睛像坏了的水龙头，泪水不禁夺眶而出。我深深的感悟到在人生的历程中，将个人命运与国家命运相互融入是一个人莫大的光荣和自豪。长安街两旁坐满了观众，我们奋力地挥舞着手中的旗帜一遍又一遍，仿佛不知疲倦。蓝天下的天安门城楼格外气势磅礴，心里的雀跃之情瞬间破土发芽，长成巨树参天。训练期间的艰辛、抱怨、委屈此刻转化为一种难以言表的情绪迸发出来，行走在队伍中的我们喊着哭着笑着……

平凡如我们，但我们更是幸运的！生逢良时，未来可期！



(空港股份纪检监察部 左明月)

## 唱响祖国赞歌

2019年以来，每次打开电视都有几首歌触动我的内心深处，让我百听不厌，思绪万千。优美的旋律和触动心灵歌词令我胸潮澎湃，时感兴奋、时感伟大、时感悲伤、时感骄傲，这种内心深处的感觉我用语言不能完全表达全面，但这几首歌我特别的喜欢。《我爱你祖国》、《我和我的祖国》、《一条大河》、《祖国啊，母亲》，每首歌曲都让我回忆起那个破败不堪、一穷二白的苦难时代，再展望青山绿水、人们欣欣向荣的新时代，七十年奋斗，拼搏，创新，务实就像在看一部记录片，历历在目。

现在的我们，没有理由不好好的爱我们的祖国，爱人民，爱工作，爱现在的美好生活。近观中国百年史，受尽西方帝国主义的欺辱，鸦片战争，八国联军侵华战争，日本侵华，九一八，南京大屠杀，抗美援朝，中越、中印战争，我们顽强反抗艰难战斗，中国人民忍受着巨大屈辱、承受着艰难的困苦，终于站起来了。

1949年10月1日，毛主席站在高高天安门城楼宣布“中国人民站起来了”，从此我们有了自己的最高信仰——中国共产党，有了自己的政府——中央人民政府，又有了两弹一星——核武器，上九霄云天，下五洋捉鳖，敢与美帝打贸易战，这一切的感受，像梦幻，它比梦幻真实，像戏剧，但比戏剧更深刻，更耐人深思和回味。

啊！祖国，走到现在你是多么的不容易。有人问我看完今年国庆阅兵有什么感受？我的回答是：作为跨时代中国公民为祖国感到震撼、感动和无比的自豪，这也许是每个国人的心声。

此时，我们不能忘记初心，也不能有丝毫的松懈，我们要紧跟习近平主席的步伐，俯下身子，实实在在做人，本本分分做事，转变观念，更加努力奋斗，携手共建，为祖国的明天贡献力量！

(天地物业 李章臣)



## 聚 焦 空 港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

投稿邮箱:w600463@163.com

2019年第20期(总第170期)共四版

## 2019年发展党员大会圆满召开



10月23日下午，空港股份机关党支部于一层多媒体室召开党员大会，全体党员、发展对象积极参与，党支部书记付桢同志主持会议。

会议首先进行发展党员讨论工作，众多党员积极发表看法，一一表明态度。支部书记付桢表示：我们要保持入党初心，坚决贯彻党的大政方针；积极参与党的各项活动，使思想和行动统一，在集体中发挥党员模范带头作用。

随后，纪检委员李丽鑫同志围绕“不忘初心，牢记使命”警示教育主题，带领大家学习6起中央纪委曝光的典型案例，告诫党员干部警钟长鸣。会议最后播放了《国家记忆》之《中国有了共产党》纪录片，带领党员回顾了中国共产党成立初期的历史，铭记革命先烈的艰苦奋斗精神，传播为国为民的思想。

此次党员大会为股份机关党支部注入了新的活力，为党员的思想敲响了警钟，更坚定了党员的入党初心。党员们一致表示，这次会议使他们对党的历史有了系统的认知，也对党员的应尽职责有了更深刻地了解，深知“红线不能逾越”的道理。在今后的工作中发挥党员模范作用，共同营造股份机关党支部的正气清风。

(空港股份党群工作部 李梦蝶)

2019年10月

31日

星期四

刊号：201920

**——公司快讯——****➤ 纪检监察部：学习中央纪委三次全会精神，推进全面从严治党工作**

10月18日，股份公司带领系统内各公司纪检工作负责人、纪检工作人员共计15人参加由空港开发组织的纪检监察工作培训会议，集中学习十九届中央纪委三次全会精神。

本次学习对各公司纪检工作人员提出一系列要求：一是注重系统学习，强化融会贯通，会后要再次认真学习习近平总书记在全会上发表的重要讲话内容并撰写心得体会，确保全面深入系统的领会精神实质，实现学深悟透、知行合一；二是注重对标对表，强化能力提升，要对标对表中央纪委三次全会精神要求，将全会内容与《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国监察法》等党纪党规结合起来，一体贯彻落实，将所学、所感、所得转化成自觉行动、担当行为，切实做到讲政治、提素质、强本领。

与会人员纷纷表示，此次学习实现了思想洗礼、知识充电、能力提升，纪检工作者要始终谨记打铁必须自身硬的要求，以永不懈怠的工作作风和奋发进取的精神，全面贯彻落实好十九届中央纪委三次全会精神。

(空港股份纪检监察部 左明月)

**➤ 物业管理分公司：组织观看《决胜时刻》**

电影《决胜时刻》是为建国70周年献礼的一部影片。10月15日，物业分公司党支部组织全体党员观看了该影片，深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育。

党员们怀着一颗敬畏的心观看了整部影片，电影中伟人的魅力、历史的魅力深深的感染着我们，其中，开展国共和谈、指挥渡江战役、制定经济政策、筹备政协会议和开国大典等一系列故事，都让人无比的震撼与感动。看完这部电影，党员们再一次对“不忘初心，牢记使命”有了更加深刻的认识，大家都表示，要珍惜当下，牢记我党为人民谋幸福、为国家谋复兴的初心和使命，今后要筑牢信仰之基，补足精神之钙。作为一名党员必须坚守对中国特色社会主义的信念，更要铭记历史，不忘初心，牢记使命，砥砺前行，为中华民族伟大复兴奋勇前进！



(物业管理分公司)

**➤ 天地物业完成园区铺砖工作**

由于融慧园园区部分路面出现局部塌陷问题，造成下雨积水现象，天地物业自10月10日起，着手针对融慧园塌陷处进行维修，维修面积约100平方米。工程开始之初，首先由工程部的师傅们做好防护，用警戒带将施工现场圈起来，以保证园区的安全。然后，师傅们将路面原砖撬开，清理施工现场，添加沙土抬高地面，找好水平，最后再开始铺装地砖。为了节约成本、保证速度，本次路面修复尽量采用原砖进行铺整。此项工程由工程部经理王建新亲自带领几位工程部师傅全力开展工作，尽可能保证路面恢复速度。截至目前，2处施工现场均已完工，融慧园的环境变得更加整洁美丽。

(天地物业 刘宏颖)

**➤ 物业管理分公司：“不忘初心、牢记使命”主题教育活动**

10月25日上午，物业分公司党支部组织公司党员开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。本次活动根据上级党委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，以纪录片党课为主题教育载体，观看纪录片《必由之路》第五集《立国之本》。本次主题教育活动由党支部副书记李治国主持。

纪录片《立国之本》主要讲述中国共产党带领亿万人民经过艰苦奋斗的岁月，踏上改革开放宏伟征程，推动中国特色社会主义进入新时代的伟大历程。观看结束后，大家也纷纷交流自己的感受。通过这次主题教育，大家更加坚定中国共产党的领导，牢记党的宗旨，永葆共产党人政治本色。未来，我们势必在工作中发挥党员模范先锋作用，努力做好自己的本职工作，创造优良工作业绩，为公司的发展，做出自己应有的努力与贡献。

(物业管理分公司 李珊珊)

**——大事小情——****➤ 亿兆地产：党支部开展“重温红色经典 牢记初心使命”红色经典故事诵读活动**

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动，进一步弘扬革命精神，亿兆党支部于10月28日上午组织党员及发展对象开展以“重温红色经典 牢记初心使命”为主题的红色经典故事诵读活动。



活动中，诵读者通过与音乐、PPT配合，激情澎湃、满怀深情的演绎了《抗战英雄周至开》、《共产党员张思德》、《党的好战士——张富清》、《抗战英雄罗世文》、《张露萍：巾帼玫瑰 永不凋零》等红色经典作品，当诵读到《抗日英雄赵一曼》临刑前写给儿子宁儿的两封信的时候，诵读者更是几度哽咽，台下聆听的党员也是眼含热泪，神情庄重。此刻，大家感受到的不止是震撼和崇敬之情，更是真切学习到了他们的那种革命精神，那种为了国家可以付出一切，至死不渝的爱国精神。

此次红色经典诵读活动进一步明确了作为党员干部的责任和担当，同时大家也从红色经典中感悟到信念的力量，在今后的工作中，将以经典的力量为前进动力，珍惜现在的幸福生活，不忘初心、牢记使命，为企业发展发挥表率作用。

(亿兆地产 李悦同)

**➤ 天源建筑：绿色文明工地评审**

10月24日，北京市专家评审小组莅临天源建筑金隅空港项目，参照《北京建筑工程施工现场管理规定》对该工程进行“绿色文明工地”的评审工作。

此次评审工作，专家组依据城建DB11/383规程，对金隅空港项目从十个方面进行综合性的检查评价，检查项分别为：安全资料、绿色施工、生活区办公区管理、脚手架、模板支撑、安全防护、临时用电、起重设备、机械安全和消防保卫，全方位的进行考评，最终，该项目成功通过专家评审环节，受到了专家组的好评。

该工作的顺利开展，与公司安全生产部的日常指导和项目部自身努力密不可分，我们会进一步提升公司安全管理水平，推动施工管理的规范化、标准化，促使公司文明安全生产施工登上了一个新台阶，打造企业品牌。

(天源建筑 马辉)

| 部门名称  | 信息员培训 | 简报 | 原创稿件数量 | 原创稿件分数 | 总分 |
|-------|-------|----|--------|--------|----|
| 天源建筑  | 1     | 16 | 21     | 22     |    |
| 亿兆地产  | 1     | 10 | 18     | 19     |    |
| 天瑞置业  | 1     | 6  | 13     | 14     |    |
| 天地物业  | 1     | 6  | 11     | 12     |    |
| 物业公司  | 1     | 5  | 8      | 9      |    |
| 纪检监察部 | 1     | 3  | 7      | 8      |    |
| 党群工作部 | 1     | 2  | 7      | 8      |    |
| 市场营销部 | 1     | 3  | 4      | 5      |    |
| 企业管理部 | 1     | 1  | 2      | 3      |    |
| 产业发展部 | 1     | 1  | 1      | 2      |    |
| 证券部   | 1     | 1  | 1      | 2      |    |
| 开发建设部 | 1     | 0  | 0      | 1      |    |
| 计划财务部 | 1     | 0  | 0      | 1      |    |
| 人力资源部 | 1     | 0  | 0      | 1      |    |
| 审计部   | 1     | 0  | 0      | 1      |    |
| 安全管理部 | 1     | 0  | 0      | 1      |    |
| 天慧科技  | 1     | 0  | 0      | 1      |    |